RTEA
H[A)FEHD T EERIGES T

M2 T E#E KR
2013/05/29



B
FERDTN

1.[\lRaHTEE?

2. B [al)Fo T
HEBSHEE? | BERBXOEE / ERBXOFARE

<RIZEZHEED>

3. EMIFAHT
BERFESHTEE? | ERFEKXOEL / ERRRADOFTRRBE

BHZEREETCHBEDOEFESTT | S2EXEEORRE
THBIROEELFE
<RIZKDEEQO>




B
EliETHTEE?

- BHEORRBEFZRDARIMEZIRTEL. 1 DF-IXER DL
ZHIZEHMBERDFRDOKREZIGRAZR) ZIRETIT A0
- BEGED T TRIZERN1DODIGE
- BRGSO FRAZHEMA2DOLULEDEE

(BN ITUII—LILavDREF. TUIL—LIaVvDEEIS, F
BT 5EE

<BUEH> il <RBZH>

LINACY):EE



L
Holgafreld?

. BERAHCIE. BT TR RE Ry ORI, LT O £S5
DRI HAHI_ETIRET S
- y=a+bx+e(HEIFETI)
- y*=a+bx (E[EFIH)
y : SEAIE
yh: FRIE oo o
a. t)]H_ ™~ 8 o) ©
b : EZ (EIRFZRED
e:iREGRE)

(BN EZFHF YU NRETDTJL— °
LRV DREEFATHIES o o o ° “EEE-T

x& (5M)
8

(o)

FEﬁ HY U = o °

(FIZZEH) l I I | | |
6 7 8 9 10 11

FED (B3



HEFXDEH

XEDT—F, ZRMEY[F. HAXIZHLTSEFIFREZLEY

2%

—hE (RAE-FAE) DRLDENE

ﬁ’l\zilfl &DOT.§ I:lzs

(F2E) )
AHED1E

—ﬁ*ﬂh\ﬁs—c/]\l /A
TFIHa,bxRKDHB

nA%__jj_ﬂ] :

Q > [y; — (atbx;)]?

-akbZzRMAL. f&ER%0
&LT,J_\_LjJ_*E_tO)ﬁfF‘ £
TROLND

x&a (AA)

JEE KO-

00 —

N~ —

yr=a+bxDE#F

0
% %
o0 o

o co REy-y
o (o] (0]
(0]
NN
= A1E
o o O
O
o O
| | | | |
7 8 9 10 11

EED (B#)



B
i-’Iﬂ-IEIJ XDEH

Fonf=EB[EFE:y*=0.87+0.61x
(15'])6.5“15031@- y*=0.87+0.61%6.5=4.835( /A M)
SHIGFSADTEIXESITLEIMN?

o0 —

B REETDE °
Efa‘ﬂ‘ﬁ\ *iJ:.IﬂT—t\ TN %:EJEIE 0o
- H[ESK - ~ - y=0.87+0.61x

. yA = 0.32+0.62x

x& (FM)

ESIEIFEALERL
=A%, Y1 /7 A¥5000

o HEZL
o y=0.32+0.62x

AL EELD

| | | | |
7 8 9 10 11

fEELD (B0



BRIFINOFRIFEE

%Ig-ﬁ)ﬁ;t[? “EoTIRLbNI=FAER. EN{ONWEANEZFRILTLY
\
- BREDFAM(DE) ZREDRKESELTTADHEEZR S

AR DEEZRT 1E5E
- SSy (EAME® F A F01) =SSy (FHRMED FHF1) +SSe (FZEDFEHF)

. SSyA/SSy + SSe/SSy
@ 1- SSe/SSy
5 -—'—-'\ﬂé R2
RIERA(R?) ABEH (ERE) |_>
DEA

CREFZRB(RY) XA L THIAEINAI D EDEEETRT
NEWZEFRDFBENSL
%g}fgh\m_ﬁu&amﬁ@ S, USEWNRERIRELISELT 59

TRE
FH

FANE
T




B
EHFDOFRIFE

- DUN—LRa DB (FEDRERY-KE) 1L,
- R?=0.3673(5 81D #336.7 %z &1 H)
S PLFHOBEN BV EMITENN 2

ERE DFEERY X[

®T o CTH, EEHHLE
- ) ) 55 ?
Oo e) o 9 o O
" o o° ™~ 8% o,
° Y oo. %o
oO oo% % © R o o oo .
g ©- . ;o o
IQ N
" oo
& nEoMRYEE - o
D-G:E)s jF“Ja"D“b o) Oo goo
< - NAFEZEDI-IA )
SWELSB? <+ . 8
o o
0T o

O 5 10 15 20 25 30 35

FEORE m2 EEH (F)



L
RIZEKBEEZTD

=>MORHRERBEHRDERF - FRIDBEEZRDHT
FH KD

¢ EZEGDJ[Eé(mZ) I_._ME
- E[oEsC:
. R2=

. ﬁf & -—'—-«rse
. ﬁlﬁlJﬂ?T.
. R2=




L
RIZEKBEEZTD

- DHTD T (R

- R Console%#2 &)

c [ D74V I-TTALOR)DZEE T, data.csvhIREFESINTLND T AL
A %8S

c T I7AI-STHLWRDY TR IZE Y, ROV T I T1432%F<

- BITLEWMER - EEZT AT ST DRI ZEIRL. Ctrl+R(Macd
124 (Zcommand+enter) TET9 %

- #5E82ER ConsolelZRrEh 5

T —RDEFTHIAH
- dat<-read.csv(“data0.csv”)

- TREHEDKYAH (zone ONFH., 1A HFH, 2HHTY)
- datO<-subset(dat,zone=="0")
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zone: iz, rent: XE

. AT area1: fElERY (5% . area2.f1'_'\‘c'<
I:Ill.,\

(m2) . age:FE4 , bath:/\X2A 7

- dat0
zone rent areal areal age bath
1 9 7.30 9.900 27.09 @ 2 21 9 3.80 7.80 17.95 15 1
2 9 6.50 8.00 27.85 15 ) 22 9 5.00 9.50 20.59 24 1
3 9 7.90 10.20 29.88 2 9 23 9 6.30 8.00 21.69 24 1
4 9 5.99 6.00 18.890 27 ) 24 9 6.60 8.49 23.48 18 9
5 9 6.80 8.20 24.72 8 2 25 9 6.70 8.20 28.11 9 )
6 9 5.40 8.00 20.62 25 1 26 9 6.60 7.99 22.14 13 9
7 9 5.30 6.50 17.33 18 1 27 9 5.00 8.00 21.50 24 1
8 9 7.00 11.00 25.64 19 ) 28 9 6.30 7.00 19.39 14 9
9 9 7.50 10.50 25.49 16 2 29 9 6.50 7.10 21.09 10 2
19 9 4.80 6.00 18.36 13 1 30 9 4,90 7.50 21.68 25 1
11 9 6.30 7.10 23.63 3 2 31 9 4.80 7.00 19.60 28 1
12 9 6.60 7.00 19.80 14 ) 32 9 5.40 7.80 20.90 27 1
13 9 7.30 9.30 24.90 8 9 33 9 4.60 7.00 19.24 29 1
14 9 6.70 8.20 22.82 17 ) 34 9 3.50 7.50 18.95 26 1
15 9 6.50 8.99 22.38 15 9 35 9 4.10 8.50 17.82 29 1
16 9 4.60 7.00 18.70 30 1 36 9 4.10 6.50 19.83 25 1
17 9 7.30 9.98 30.00 S 2 37 9 3.60 8.00 19.00 35 1
18 9 3.30 6.00 16.99 15 1 38 9 4.70 6.50 19.47 26 1
19 9 6.70 8.00 27.68 8 9 39 9 4.55 6.00 19.25 28 1
20 9 6.80 9.30 23.11 16 ) 49 9 4,00 7.10 21.16 29 1
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- BlIEZHT (ImEZEEA)

- Im(rent~age,data=dat0)
WHELEH HAZH SEBT—42.CTlddatoZdisE
—Y] F (intercept) . BIRZRBAELHINDS

> summary(1lm(rent~age,data=dat®))

g:}};rmula = rent ~ age, data = datd) BESRD
¢ 5*%1%&&%@%32%H@%E% Residuals: Po 73 (T 25
Min 10 Median 30 Max
- reg1<-Im(rent~age,data=datQ) |-2.72841 -0.29669 0.05258 0.48708 1.57452 SR D
’ Summary(reg1) Coe”identséstimate Std. Error t value Pr(>ltﬁi1ﬁ&*ﬁiﬁi%

(Intercept) 7.57230 0.32803 23.084 < 2e-16 ***
age -0.10293 0.01616 -6.369 1.78e-07 ***

Signif. codes: @ “***’ 9,001 ‘**’ 9.01 ‘*’ 9.05 ‘.’ 8.1 * ' 1

Residual standard error: 0.8975 on 38 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.5163, Adjusted R-squared: @.5036
F-statistic: 48.56 on 1 and QB DF, p-value: 1.778e-07

\;’;‘EE{?R%&
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- plot(datO$age,datO$rent,xlab="FF £ (£)" ylab="KE (FH)”)
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. EER y = 3.99 + 0.41x, - 0.08x,
(1Z#{b L1355 :y=0.40x, - 0.58%,)
—RTEFZRIM:-R2=0.66, R2=0.64FZTLH !

> summary(1lm(rent~areal+age,dat®))

Call:
Im(formula = rent ~ areal + age, data = dat®)
Residuals:

Min 1Q Median 3Q Max

-2.1260 -0.3416 0.1417 0.4504 1.6967

Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(zltl)
(Intercept) 3.9951 0.9528 4.193 0.000165 ***
areal 0.4064 9.1035 3.927 0.000362 ***
age -0.0826 0.0147 -5.618 2.06e-06 ***

Signif. codes: @ “***’ 9.001 “**’ 9.01 “*’ 9.05 *.” 0.1 * " 1

Residual standard error: 8.7642 on 37 degrees of freedom
Multiple R-squared: @.6586, Adjusted R-squared: 0.6401
F-statistic: 35.69 on 2 and 37 DF, p-value: 2.322e-09
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NEREIHD, (e.q FMDMRECEELE A FEEC
REL. R OGEHNEZREICAIESENEE)

ZE

B DFRONRI R EZE YR FILWEHZEMA DD,
12Fﬁl%‘é?ﬁ%ﬂd)%%ﬂ”é—ﬁwﬁ*&l:éﬁﬁ'éﬁfwﬁ%’&t
R,

VIF (Variance Inflation Factor, 9 &8#h KERH)
VIF=1/(1-Rj)
RiZEHXZHRELEH. DL HE WU T RILI-EZTDRERE
ZEHBEENELCLTWNAIMNE IO ZHIBTT HFEIE
VIF>10THN (X, AIREEZF OIS
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- BELEIRDE#E
- BHRERZEFRERZRB(R?)
- REDHEREDBEHET., 28k EzE2EKOBHETEIS
SENENIEINETILEHRLET
- AIC (Akaike’s Informataion Criteriaon, 7rthIE#R = E %)
c T—REETILOHETITFYDREE A HIEIZ
SENNSNEELWNETILEALT

- REERDTTE
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- reg0<-Im(rent~1.dat0) PTIFDHDETIL
- step(reg0,direction="both”, ZEHIEMZEDIHE L forward”

scope=list(upper=~area1+area2+age+bath)) z@(M’JO)EEEﬂ%%m\B
E A
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- HARER

Start: AIC=20.35 YIHDADAIC

rent ~ 1 (#1EAME)
Df Sum of Sq RSS AIC
—- Df Sum of Sq RSS AIC + areal 1 0.6140 10.068 -47.181
EFEH ||+ bath 1 48.510 14.777 -35.831  |<none> 10.682 -46.813
ZRL _J+ area2 1 40.000 23.287 -17.639 |* agehz 1 2‘3321 iggg; gg;gi
==& |+ age 1 32.675 30.612 -6.699 - are : nEEE S
OAIC |+ areal 1  23.246 40.041 4.p41 | bOth 1 126051 23.287 -17.639

<nonex> . 63.287 20.352 Step: AIC=-47.18 arealzEIR
OAICHYE T I BHbathzEIR rent ~ bath + area2 + areal

Step: AIC--35.83

rent ~ bath Df Sum of Sq RSS AIC
<nonex 10.0680 -47.181
Df Sum Of S RSS AIC - areal 1 0.6140 10.6820 -46.813
careaz 1o 4 09e 10 682 -46.813 |t 99 1 0.1999 9.8681 -45.983
) ‘ : - area2 1 1.4538 11.5218 -43.786
+ areal 1 3.256 11.522 -43.786 - bath 1 12.7960 22.8640 -16.373
+ age 1 9.783 13.995 -36.008
B|L\f= |<none> 14,777 -35.831 Call:
j;,gj_go){- bath 1 48.510 63.287 20.352 Im(formula = rent ~ bath + area2 + areal, data = dat@)
AlC Cten:  ATCa 48,83 area2z ER Coefficients: RUAICHOEWVNEHTEIFEYDORIVETIL
(Intercept) bath areal2 areal

rent ~ bath + area2 3.37633  -1.58681 0.09247 0.13690
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- reg1<-Im(rent~bath+area1+area2, data=dat0)

- summary(reg1)

Call:
Ilm(formula = rent ~ bath + areal + area2, data = dat®)

A

Residuals:
Min 1Q Median 3Q Max
-1.06848 -0.27252 ©0.07612 @.22522 1.40972

arealldIFER
5 URE=0)ZFE

EMTEE0N
—areallEpz<

Coefficients:
Estimate Std. Error t value Pr(zltl)

Residual stan
Multiple R-sq
F-statistic:

(Intercept) 3.37633 9.84538 3.994 0.000307 ***
bath -1.58681 9.23459 -6.764 6.71e-08 ***
areal 9.13699 9.99239 1.482 9.147118
areal 9.09247 0.04056 2.280 0.028637 *

Signif. codes:

@ “¥¥*T 9,001 ‘**’ 9.01 ‘* @.05 *.V 0.1 " "1

dard error: 0.5288 on 36 degrees of freedom
uared: 0.8409, Adjusted R-squared: 0.8277
63.43 on 3 and 36 DF, p-value: 1.918e-14
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<LE+NRIAT->RE>
- reg2<-Im(rent~bath+area2, data=dat0)
- summary(reg2)

Call:

Im(formula = rent ~ areaZ2 + bath, data = dat@®)

Residuals:

Min 1Q Median 3Q Max
-1.02565 -0.31007 0.07312 0.21037 1.42636 o
R#IETHE

Coefficients: R*2:,IEFEIZHLY
Estimate Std. Error t value Pr(>ltl) EEZHBAZEMNT

(Intercept) 3.69278 0.83107 4.443 7.75e-05 *** Sz -

area?l 0.12700 0.03372 3.766 0.000576 *** -

bath -1.57384 0.23818 -6.608 9.50e-08 ***

Signif. codes: @ “***' 9,001 ‘**’ 9.01 **" 9.05 ‘. 0.1 * ' 1

Residual standard error: 0.5373 on 37 degrees of freedom
Multiple R-squared: @.8312, Adjusted R-squared: 0.8221
F-statistic: 91.11 on 2 and 37 DF, p-value: 5.078e-15
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RIZKSEEFQ EBDDEMEVIF<I0T

H Ho=H. LEHIRMEE
DFERRIEOHER HECTULVEL EFI T
- reg3<-Im(rent~bath+area2,dat0)

> #bath®@VIFZR$H D

> rsl<-summary(Ilm(bath~area2,dat®))$r.squared #areaZ-bath®RERE
> 1/(1-rsl)

[1] 1.965043

> #area2®MVIFZRHS

> rs2<-summary(lm(area2~bath,dat®))$r.squared #bathsarea2®RERN
> 1/(1-rs2)

[1] 1.965043

- PRI FELoN-EEIFI : y*=3.69-1.6x,+0.13x, (R*?=0.82)
X1 INRBAALT<0=tz/\L—k 1= =wk>, x2: EBED LS (M?2)

fof2 BB D RS (M) [HEELTAVD AL Z VRSO T,

- EAE:y =4.61 + 0.26x, — 1.90x, (R**=0.81)
X1:I\RBALT<0=t/\L—k 1= =y k>, x2:[E Y (hh%%)
TDETILDIES>MAEALDT LI ELNELTA !
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LLERAHNIEETELTHTTSLY !

- IR EEIFRE
- z <- scale(dat0) # FHZxEEEIL
- z <- data.frame(z) # T—427L—LERIZET
- summary(Im(rent~bath+areaz2, z))

- fhith izt D E EIF R
- T—REFEDHKYIAH
- AT :dat1 <-Subset(dat,zone==“1 ")
- }£:dat2<-subset(dat,zone=="2")

. #l%dat0—dat1, dat2IZLT. BN RN THH
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I EREAF (2002) D EFHETDERE BERE7ILY
SHFE (2012) BRI T AFI-RTESEHT—F- BR
=5

/& (2006) BEET —HRENTIE TH=VHER

I 57 # EE [BlIF 7 (£24,2005)

Bl )& #7 (B EF;2006) http://kyoumu.educ.kyoto- u.ac.jp/
cogpsy/personal/Kusumi/datasem06/uono.pdf

B [[]IF 5 H1(FEH;2008) http://kyoumu.educ.kyoto- u.ac.jp/

cogpsy/personal/Kusumi/datasem06/uono.pdf
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